Secuencia Aplicativa
del Aumento Salarial
2015




El Esquema Contempla

» Recomposicion Salarial en dos etapas.

» EL acceso en octubre a un nuevo nivel en la Permanencia de Categoria _ _ ,
(quienes registren 8 afnos sin modificacion en su cargo pasan a cobrar el 70% de la diferencia entre su categoria y
la inmediata superior), la misma resulta del importe que surge entre el sueldo basico de la categoria y la inmediata

superior.

Porcentajes Aplicados

2 Aios de Permanencia 10%
4 Ainos de Permanencia 25%
6 Afos de Permanencia 45%
8 Afos de Permanencia 70%

Ejemplo (Junio de 2015)

4 Anos de Permanencia Categoria (25%)
$644,75




Esguema de Incremento

Salario | Salario | SCJ\cmo
MAYO  |Ems 4 JUNIO V

Total Acumulado = 27,4 %




Ejemplo del Impacto del Esguema de Aumento

- Aumento - Aumento

17,4 ‘7 10 %
$100 $117,40 | $127,40

Aumento de agosto en relacion al salario actual
$127,40 - $100 = $27,40 ===) Equivale al 27,4% del sueldo de mayo




Aumento salarial

1 22.684,00 26.632 28.901
2 18.903,40 22.193 24.084
3 15.727,70 18.465 20.037
4 13.081,10 15.358 16.666
5 10.889,30 12.779 13.867
6 9.073,60 10.653 11.560
7 7.561,30 8.878 9.634
Titulo Secundario: $1553,65 Titulo Secundario: $1685,95
Impacto de

« 2% del sueldo basico por cada afio de antiguedad de categoria 7
1% del sueldo basico por cada afio de antigiedad de categoria 6
25% del sueldo basico por titulo universitario

20% del sueldo basico por titulo de tecnicatura G.U.

10% del sueldo basico por titulo terciario
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